

СУББОТА

22

НОЯБРЯ

1997 год

№91 (5816)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

**Новости
События
Факты**

Кубанцы - Ставрополью

В крае с успехом проходят гастроли прославленного Кубанского казачьего хора, приглашенного губернатором А.Черногоровым в связи годовщиной его пребывания на посту руководителя края. Искренними аплодисментами и цветами встречали замечательных артистов из Краснодара жители Новоалександровска, Ставрополя, Красногвардейского, Концертный хор увидят в Кочубеевском, Андроповском, Петровском, Апанасенковском, Благодарненском, Кировском, Курском районах.

Концерт в Новопавловске состоится 23 ноября в 17 часов во Дворце культуры им.Кирова. Вход бесплатный.

Рейтинговый опрос

Информационно-аналитическая группа комитета по печати и информации правительства Ставропольского края на этой неделе провела в нашем районе социологическое исследование по проблемам информированности населения о деятельности губернатора и правительства края. Respondентам предложено ответить на 13 вопросов анкеты.

(Соб.инф.)

Телеграмма

Кировский райпотребсоюз Ставропольского края. Председателю Л.В.Шмайловой.

Поздравляем работников Кировского райпотребсоюза с присуждением первого места по Российской Федерации за эффективное ведение хозяйства по итогам работы за 9 месяцев 1997 года.

В.Ф.ЕРМАКОВ,
председатель правления
Центросоюза

О поэзии Г. Иванова

Темой очередного заседания новопавловского литературного объединения "Лири" стало творчество замечательного, но, к сожалению, до сих пор мало известного широкой публике русского поэта Георгия Иванова. Лекцию об этом представителе русского поэтического зарубежья прочел И.М.Аксенов.

Члены литобъединения обменялись собственными наработками и творческими планами.

(Соб.инф.)

Годовщина пребывания на посту губернатора Ставропольского края А.Черногорова

С пожеланиями мира и согласия

Губернатору Ставропольского края
Черногорову А.Л.

Уважаемый Александр Леонидович! Поздравляем вас с годовщиной избрания на высокий и ответственный пост губернатора Ставропольского края.

Сложное экономическое и политическое положение края предполагает высокую самоотдачу его руководителя, каждый год которого насыщен делами и свершениями. А дел за год в крае сделано немало. Организация взаимодействия всех ветвей власти, формирование правительства края, создание законодательной базы служат хорошими предпосылками для стабилизации экономического положения края и его последующего роста, без чего невозможно решение основных социальных задач, главной из которых

является реализация трудового, научного, творческого потенциала каждого жителя Ставрополья.

Решение экономических и социальных проблем немисливо без консолидации политических и общественных движений и организаций края. Государственная мудрость должна возладать над эмоциями, что крайне актуально для общественно-политической жизни в канун предстоящих 14 декабря 1997 года выборов в Государственную Думу Ставропольского края.

Искренне желаем вам, Александр Леонидович, мира и согласия, здоровья и счастья, верных друзей и надежных соратников во всех делах и начинаниях во благо и процветание родного Ставрополья.

Полномочный представитель президента
Российской Федерации в Республике Адыгея,
Республике Дагестан, Кабардино-Балкарской
республике, Карачаево-Черкесской республике
и Ставропольском крае

П.П.МАРЧЕНКО

Председатель Государственной
Думы Ставропольского
края, член Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.Г.ЗЕРЕНКОВ

К сведению кандидатов!

В соответствии с постановлением избирательной комиссии Ставропольского края от 10.10.97 года № 356 "О порядке опубликования в средствах массовой информации агитационных материалов участников избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края второго созыва" предвыборные агитационные материалы кандидатов в газете "Голос времени" публикуются исключительно на платной основе и только по поступлению соответствующей оплаты из средств избирательного фонда кандидата.

Стоимость печатной площади три тысячи рублей за один квадратный сантиметр.

В маслоцехе колхоза "Советский" добросовестно трудится Сергей Николаевич Клей (на снимке). Он освоил целый ряд смежных специальностей и при необходимости может сесть за рычаги крана, за руль автокары, исправить вентиляционную систему.

Новая шкала налогов

Правительство России внесло на утверждение в Государственную Думу новую шкалу подоходного налога, которая значительно снижает налоговое бремя на граждан страны.

Правительственные предложения предусматривают, что минимальный 12-процентный подоходный налог будет взиматься не с 12, а с 40 миллионов рублей в год. Сегодня доход в 40 миллионов рублей облагается 30-процентным налогом.

Для ежегодного дохода в 70 миллионов рублей вводится ставка в 16 процентов. Сегодня все доходы свыше 48 миллионов рублей облагаются мак-

симальной ставкой в 35 процентов.

Правительство же предлагает оставить эту максимальную ставку для доходов, превышающих 150 миллионов рублей в год. Доходы от 70 до 150 миллионов будут облагаться 20 процентами налога.

Что касается налога на добавленную стоимость, то, как заявил представитель аппарата правительства РФ, кабинет министров не планирует вносить в действующую ставку каких-либо изменений. Напомним, что сейчас налогообложение по НДС составляет 20 и 10 процентов (10 процентов - льготная ставка).

(ИТАР-ТАСС)



Решаем проблемы сами

Проблемы. У кого их нет? Встретились с ними и наши фермеры. Затянулась уборка, качество зерна тоже их не радовало. Но как бы там ни было, люди работали и причём неплохо. К осеннему севу подготовились, при острой нехватке семенного материала произвели обмен товарной продукции на семена. Посеяли озимую пшеницу на площади 3630 гектаров, по возможности внесли удобрения на 740 гектарах, ячменем засеяли 2660 гекта-

ров, озимым рапсом - 630 гектаров. Несмотря на проблемы с ГСМ, почвообрабатывающей техникой, подготовили почву под посев яровых культур.

Как только убрали урожай зерновых, погасили задолженность по товарному кредиту и лизингу. Полученное фуражное зерно реализовать очень трудно, естественно, нет средств для приобретения горюче-смазочных материалов, удобрений, семян яровых. И в такой ситуации районная адми-

нистрация оказывает посильную помощь фермерским хозяйствам.

С учетом сложившихся обстоятельств, подводя итоги сельскохозяйственного года, проведено перераспределение арендной земли. Если от животноводов поступят заявки на передачу в аренду помещений, то они будут удовлетворены.

А.БУРЫМ,
ведущий специалист УСХ
по развитию
фермерских хозяйств

**О передаче функций
назначения и выплаты
ежемесячного
пособия на ребенка
от работодателя
в Управление труда
и социальной
защиты населения**

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 августа 1997 года № 1089 "Об изменении порядка назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка" и в целях обеспечения социальных гарантий гражданам, имеющим детей, упорядочения выплаты ежемесячных пособий, усиления контроля за правильностью использования средств постановлением губернатора края с 1 января 1998 года функции возложены на Управление труда и социальной защиты населения.

Предприятиям, организациям и учреждениям района необходимо сдать в Управление дела получателей детских пособий по графику (см. 4-ю стр.).

В деле должно быть:

1. Заявление о назначении ежемесячного пособия на ребенка.
2. Справка о составе семьи с указанием совместного проживания ребенка с родителем (усыновителем, опекуном, попечителем).
3. Выписка из трудовой книжки о последнем месте работы родителей (усыновителей, опекуна, попечителя).
4. Сведения о другом родителе (справка о неполучении пособия, копия свидетельства о расторжении брака, копия свидетельства о смерти).
5. Справка с места работы с указанием по какой срок произведена и прекращена выплата ежемесячного пособия на ребенка.
6. Копия свидетельства о рождении ребенка.

Дополнительно предоставленные документы:

- справка об учебе в общеобразовательном учреждении ребенка (детей) старше шестнадцати лет;
- выписка из решения органов местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства);
- справка из РОНО о неполучении денежного содержания на ребенка.

Все документы должны соответствовать формату личного дела получателя, размещены в деле в строгой последовательности (согласно перечню документов) и прошиты.

Если у получателя пособия двое или более детей, "дело" должно быть одно на всех.

Г. ФОЧИНОК,
начальник Управления
труда и социальной
защиты населения

Граница Родины проходит через мое сердце

Почему я решил баллотироваться по избирательному округу № 17?

Казалось, проще было бы мне, жителю краевого центра, выставить свою кандидатуру, скажем, в Ленинском или Октябрьском районе Ставрополя, где все меня хорошо знают. Здесь я начинал свою работу простым милиционером патрульно-постовой службы, исколесил на мотоцикле весь город и его окрестности, да и потом в разных должностях работал постоянно с людьми, многим чем-то помог, кого-то из беды выручил. А люди доброе помнят.

Но я решил баллотироваться здесь, на востоке края. А все потому, что связали меня с этим регионом 114 километров границы с Чечней, за безопасность которой я отвечаю уже три года. На территории Кировского и Курского районов проходит большая часть моей жизни. Мы уже жили и сдружились, не один пуд соли вместе съели. Вместе делим горе и радость, вместе оласность переживаем. А это уже больше, чем земляки. Это уже почти родня, поскольку наше братство давно кровью скреплено.

Наш сводный отряд стоит на границе с Чечней, где по-прежнему неспокойно: бандиты воруют скот, людей, нападают на работников милиции. Ведь эта граница до сих пор остается "прозрачной" на всей ее протяженности всего 7 контрольно-пропускных постов. Конечно же, этого мало. И жители приграничных сел вынуждены полагаться только на себя. Разве это нормально, если го-

сударство не в состоянии защитить своих граждан от произвола и насилия?

А для этого, прежде всего, нужны законы, гарантирующие безопасность границ России, и чтоб право человека на жизнь было неприкосновенным. Таких законов у нас нет.

Меня лично очень беспокоит наметившаяся тенденция к миграции коренного населения Кировского района, поэтому считаю главным в своей программе и для работы в краевой Думе принятие законодательных актов, на основе которых жестко проводить работу по организации безопасности нашего края. Вам ли, жителям приграничных районов, рассказывать о том, что полноценная и спокойная жизнь людей возможна только лишь тогда, когда будет обеспечена безопасность. На сегодня действия органов милиции, особенно в части досмотра, применения оружия, носят рискованно полужаконный характер.

В нашей стране на полную катушку разгулялся принцип "Тот прав - у кого больше прав". Мне как юристу и практическому работнику хорошо видно, но самое главное, что в одиночку, в должности работника органов милиции бороться с подобными явлениями невозможно. Подводя итог, хочу сказать, что мое жизненное кредо, "За безопасность, справедливость, законность", - это мое убеждение и программа практических действий.



Кривцов Николай Михайлович,

независимый кандидат в депутаты
Государственной Думы Ставропольского края
по избирательному округу №17

Из биографии кандидата

Родился 7 апреля 1952 года в станице Сенгилеевской Ставропольского края, потомственный казак. Отец, Михаил Сергеевич, и мать, Евдокия Николаевна, всю жизнь проработали в колхозе.

После службы в армии Николай поступил на работу в органы внутренних дел, закончил Академию МВД СССР.

Посвятив 25 лет борьбе с преступностью и охране общественного порядка, прошел путь от рядового милиционера до полковника милиции, от оперативника отдела уголовного розыска до заместителя начальника управления Внутренних Дел Ставропольского края.

Боевой офицер. С первых часов захвата больницы в Буденновске чеченскими боевиками защищал мирных жителей, руководил охраной общественного порядка. В ходе трагических событий в Чечне был ранен. После окончания боевых действий обеспечивал общественную безопасность на 114 километрах административной границы Ставропольского края с Чечней, руководил сводным отрядом милиции. За мужество и самоотверженность награжден правительственными наградами - медалью "За отвагу", Орденом Мужества и именным оружием. Женат, имеет двоих детей.

Я был в Грозном с генералом Воробьевым...

С 31 января 1994 года я был в Грозном, участвовал в боевых действиях. Операция была проведена бездарно и непродуманно. Это чисто политическая авантюра, и вина за всю трагедию лежит на наших государственных политиках, которые должны понести ответственность, ибо это они организовали войну.

И не надо винить наших офицеров и генералов, они были вместе со мной в этом дерьме, грязи и крови...

Я знал Виктора Васильевича по совместной службе уже лет двадцать, и скажу, что это был один из честнейших и порядочнейших людей, работа для него была всем. Ей он отдавал душу, сердце, мысли, а потре-

бовалось - и жизнь. Для меня он святой человек.

Мы ведь и не предполагали, в какое пекло попадем, даже в кино про Сталинград таких ужасов не показывают. Сказали, что милиции будет поручено патрулирование в Грозном. А тут такая мясорубка!

Помню: Воробьев сказал тогда: "Мы в этой бойне участво-

вать не будем!" Но когда стали хоронить своих товарищей, он произнес: "Теперь я отсюда никуда не уйду!" Как жить привык Воробьев открыто, так и воевал, носился по Грозному на открытой броне, даже погоны снимать не стал, хоть это и мισηнь для снайпера. И это не бравада. Просто такой был человек. И погиб. Мне повезло, только ранили...

Потом был Буденновск

Я уж думал, что после Грозного меня трудно будет чем-то удивить и поразить. Но то, что я увидел в Буденновске - несравнимо ни с чем: в Грозном гибли солдаты, а здесь женщины и дети! Старухе 82 года, девочке девять лет. Боевики Шамиля Басаева совершили преступление. Это уголовщина, но никто не понес наказания за свои злодеяния. Зато быстро обвинили буденновских милиционеров: как смели пропустить бандитов?!

Я прилетел в Буденновск через полтора часа после захвата заложников в больнице. Потом наши ребята шли на штурм. Чеченцы прятались за женские юбки, а они с открытой грудью на их пулеметы...

И я чувствую, что в долгу перед павшими, перед Россией своей. Мы, мужчины, обязаны оградить наших жен, детей, матерей от произвола и насилия.

Потому обращаюсь ко всем жителям нашего казачьего края, казакам и не казакам: сегодня наша жизнь и судьба в наших руках. Если сами себя не сумеем защитить - нас не защитит никто!

Выбирайте в Думу людей, истинно радеющих за свой народ и Отечество, доказавших жизнью и делами эту преданность Родине.

Сейчас, в период предвыборной агитации, кандидаты много вам наобещают, а вы посмотрите, кто за этим стоит и что уже сделал человек для вас, для России? Если ничего - то его слова - пустозвонство. Обещания и останутся обещаниями. Такие люди пекутся только о своем благополучии и депутатских привилегиях.

Мне же, поверьте, ничего этого не надо: и пост у меня высокий, и Академия МВД за плечами, так что на хлеб себе зарабатываю. Но болит у меня душа за землю русскую, за край наш родной истерзаный бедами. И потому знайте, земляки, я не стану отлеживаться в глубоком окопе, когда вам будет плохо. Я поднимусь, и снова и снова (в который раз!) пойду вместе с вами и за вас в атаку...

Но главный бой предстоит в Государственной Думе, где будут приниматься основные законы нашего края. И там нужна победа здравого рассудка.

Уважаемые кировчане! Изберите себе такого депутата, который будет отстаивать законы, защищающие ваши интересы и достойную жизнь!

Я, Кривцов Николай, буду бороться за ваши права до конца и по совести!

"За безопасность, справедливость, законность!"

Телевидение

24 - 30 НОЯБРЯ

Понедельник, 24

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.20
Новости
9.15, 18.20 Сериал "Роковое наследство"
10.00 Что? Где? Когда?
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.15 Программа "Вместе"
15.20 Мультисериал
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Космическая полиция"
17.05 До 16 и старше
17.30 "100 лет приключений"
19.10 Час пик
20.00 Человек в маске
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Полтергейст"
22.45 Серебряный шар "Роман в письмах"
23.35 X/ф "Заи в метро"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 Мультфильм
7.20 Монетный двор
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 "Стронг" представляет
8.20 Бизнес-утро
8.25 Православный календарь
8.40 Сам себе режиссер
9.10 Экспозитивик
9.15 Лучше не бывает
9.20, 21.45 L-клуб
9.55 Товары-почтой
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Совершенно секретно
12.25 Парламентский вестник
12.55 Графоман
13.05 Деньги
13.25 Беззащитное путешествие
13.55 Магазин недвижимости
14.30 Деловой автограф
14.35 Ти-маркет
14.40 Фильм "Как повысить уровень жизни"
16.30 Деловая неделя
17.35 Вояж
18.15 Азбука для родителей
18.30 Футбол без границ
19.00 Своя компания
19.40 СТВ-новости
20.25 Подробности
22.25 Добрый вечер
0.00 Вовремя
0.10 Лестница в небо
0.40 Тихий дом

Н Т В

6.00-9.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня
9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
10.15 Попади в кадр
10.45 Итого
11.00, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач"
12.20 Старый телевизор
14.20 Комедия "Ко всем чертам работу эту"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
17.40 Дикая природа
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.30 Футбольный клуб
19.40 Герой дня
20.00 X/ф "Киборг-полицейский-1"
23.35 Сегоднячко

Канал 14-24

11.4.05 Эфир-дайджест
14.20 "История любви"
15.05, 18.30 Телефон 5-56-75
15.15 Мультфильм
15.30 "Право любить"
16.25, 18.55 Новости
16.30 Д/ф "Питер Брейгель-старший", "Франсуа Морисак"
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультфильму - 60
18.00 "Девушки-соседки"

18.35 Вместо ужина - аэробика
19.05 "Держим и красивые"
19.30 Ток-шоу "За и против"
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 История любви
21.30 Боевик "Звездные врата"
23.50 "Чертова служба в госпитале МЭШ"

Вторник, 25

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30
Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00 Человек в маске
10.45 Снекопанорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.15 Программа "Вместе"
15.20 "Путешествия Гулливера"
15.45 Квартете "Веселая компания"
15.55 Счастливый случай
16.40 "Космическая полиция"
17.05 До 16 и старше
17.30 "100 лет приключений"
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 X/фильм
23.00 Клуб "Белый полугай"
23.50 Хоккей. Евролига

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.05 Мультфильм
7.20 Монетный двор
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 "Стронг" представляет
8.20 Бизнес-утро
8.25 Православный календарь
8.40 Слабо?
9.10 Экспозитивик
9.15 Лучше не бывает
9.20, 19.20 Национальный интерес
9.50 Торговый дом
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Свой дом
13.25 Пульс
13.55 Магазин недвижимости
14.35 Синемаграф (П)
15.55 Новости (П)
16.00 Нейтральная полоса (П)
16.30 Парк культуры
17.35 Телефильм (П)
17.45 Человек с гитарой
18.15 Студия-2 (П)
18.30 Примиите наши поздравления (П)
20.25 Подробности
21.45 Любовь с первого взгляда
22.25 Добрый вечер
0.00 Вовремя
0.10 У Ююши
0.40 X/ф "Маленькая Вера"

Н Т В

6.00-9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня
9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
10.15 Док-шоу
10.45 Куклы
11.00, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач"
12.20 Старый телевизор
14.20 X/ф "Жить и умереть со шлагой"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
17.40 "Дикая природа"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.30 Футбольный клуб
19.40 Герой дня
20.00 "Киборг-полицейский-2"
23.35 Сегоднячко
0.25 Драма "Нераскрывшийся парашют"

КАНАЛ 14-24

14.10 СТВ-спорт
14.25, 20.40 Студия "Нежный возраст"
14.40 Мультисериал
15.30 Право любить
16.25 Новости помиды
16.30 Д/ф "Коро", "Поль Валери", "Дело Мане"
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультфильму - 60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30, 20.30 Музыкальный магазин
18.40 СТВ-новости
18.55, 21.10 СТВ-спорт
19.05 "Держим и красивые"
19.30 Ток-шоу "За и против"
20.00 "Такси"
20.55 Мультфильм
21.30 Драма "Денежная ловушка"
23.25 "Чертова служба в госпитале МЭШ"

Среда, 26

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00
Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00 Тема
10.40 В мире животных
11.15 Домашняя библиотека
11.25 Джентльмен-шоу
12.15 Программа "Вместе"
15.20 "Белоснежка"
15.45 Классная компания
18.15 Зов джунглей
16.40 "Космическая полиция"
17.05 До 16 и старше
17.30 "100 лет приключений"
19.10 Час пик
19.35 Золотая лихорадка
20.10 Человек и закон
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Одиссея". Фильм 1-й
23.35 Женские истории

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.20 Монетный двор
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 Медицинский вестник
8.20 Бизнес-утро
8.25 Православный календарь
8.40 Слабо?
9.10 Экспозитивик
9.15 Лучше не бывает
9.20, 19.20 Национальный интерес
9.50 Торговый дом
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Коллизия
12.25 Федерация
12.55 Графоман
13.05 Деньги
13.25 Телескоп
13.55 Магазин недвижимости
14.30 Деловой автограф
14.35 Ти-маркет
14.45 Программа региональных студий (П)
15.20 Антреприза (П)
15.50 Новости (П)
15.55 Колесо обозрения
16.30 Визитное слово
17.35 Мультфильм (П)
17.45 Зона "ЛЮМО"
18.30 Студия - 2 (П)
18.45 Нейтральная полоса (П)
20.25 Подробности
21.45 Кроссворд
22.25 Добрый вечер
0.00 Вовремя
0.10 Лестница в небо

Н Т В

6.00-9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня
9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
10.15 Пойми меня
10.45 Кнопка-Плюс
11.00, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач"
12.20 Старый телевизор
14.15 Среда
14.30 X/ф "Семен Дежнев"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
17.40 "Дикая природа"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.30 Футбольный клуб
19.40 Герой дня
20.00 "Киборг-полицейский"
23.35 Сегоднячко
0.25 X/ф "Кулачные бои - дело любовное"

КАНАЛ 14-24

14.05, 23.50 Эфир-дайджест
14.20 "История любви"
15.05, 18.30 Телефон 5-56-75
15.15 Рецепт успеха
15.30 "Право любить"
16.25, 18.55 Новости
16.30 Д/ф
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультфильму - 60
18.00 "Девушки-соседки"
18.35 Вместо ужина - аэробика
19.05 "Держим и красивые"
19.30 Ток-шоу "За и против"
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 X/ф "По Руси"
23.20 "Чертова служба в госпитале МЭШ"

Четверг, 27

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30
Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00 Человек и закон
10.40 Пока все дома
11.15 Домашняя библиотека
11.25, 19.30 Эти забавные животные
12.15 Программа "Вместе"
15.20 Мультисериал
15.45 Классная компания
16.10 Лего-го
16.35 "Космическая полиция"
17.05 До 16 и старше
17.30 "100 лет приключений"
19.10 Час пик
20.00 "В поисках утраченного". Кларк Гейбл
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Одиссея". Фильм 2
23.35 "Каскадеры. Мир трюков"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.20 Монетный двор
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 Медицинский вестник
8.20 Бизнес-утро
8.25 Православный календарь
8.40 Кроссворд
9.10 Экспозитивик
9.15 Лучше не бывает
9.20 Национальный интерес
9.55 Товары-почтой
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 Старая квартира
12.25 Люди и деньги
12.55 Графоман
13.05 Деньги
13.25 Двойной портрет
13.55 Магазин недвижимости
14.30 Деловой автограф
14.35 "Ти-маркет" представляет
14.40 X/ф "Фуфель"
16.30 Золотая карта России
17.35 Утренняя звезда Ставрополья. Часть 3
18.50 Закон и право
19.40 СТВ-новости
20.25 Подробности
21.45 Сам себе режиссер
22.25 Добрый вечер
0.00 Вовремя
0.10 Кафе обломов
0.50 X/ф "Поклонник"

Н Т В

6.00-9.05, 10.00, 2.00 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.50
Сегодня
9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
10.15 Пойми меня
10.45 Мультфильм
11.00 "Доктор Куин, женщина-врач"
12.20 Старый телевизор
14.20 Мелодрама "Глашатай чумы"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
17.40 "Дикая природа"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.30 Хоккейный клуб
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Сети зла"
22.45 Футбол. Лига чемпионов

КАНАЛ 14-24

14.05 Эфир-дайджест
14.20 "История любви"
15.05, 18.30 Телефон 5-56-75
15.10 На Водах

15.30 Право любить
16.25, 19.00 Новости
16.30 X/ф "Свидетели"
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультфильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.35 Сто лиц
19.05 "Держим и красивые"
19.30 Ток-шоу "За и против"
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 X/ф "Восточные любовники"
23.55 "Чертова служба в госпитале МЭШ"

Пятница, 28

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.10 Клуб путешественников
10.55 Смак
11.15 Домашняя библиотека
11.25 Играй, гармонь
12.15 Программа "Вместе"
15.20 Сказка "Золотые рога"
16.30 Улица Сезам
17.05 "50 x 50"
17.30 "100 лет приключений"
19.15 Здоровье
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 X/ф "Деревенский детектив"
23.25 Взгляд
0.25 Теннис. Кубок Дэвиса
1.15 X/ф "Поверхинный ангел"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.20 Монетный двор
7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 23.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 "Стронг" представляет
8.20 Бизнес-утро
8.25 Православный календарь
8.35 Мультфильм "Шапокляк"
8.55 ID "Ле Монти"
9.10 Экспозитивик
9.15 Лучше не бывает
9.20, 19.20 Национальный интерес
9.50 Торговый дом
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.30 "Аншлап" и К"
12.25 Экологическая экспедиция РТР
12.55 Графоман
13.05 Деньги
13.25 Новое пятое колесо
13.55 Магазин недвижимости
14.35 Программа региональных студий (П)
15.55 Новости (П)
16.00 Нарядный хор "Золотой колос" (П)
16.30 Из провинции с любовью (П)
17.40 Антреприза
18.00 Актуально! (П)
18.15 Студия-2 (П)
18.30 Примиите наши поздравления (П)
20.25 Подробности
21.45 Слабо?
22.25 Добрый вечер
0.00 Вовремя
0.10 Лестница в небо

Н Т В

6.00-9.05, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Сериал
10.15 Своя игра
10.45 Криминал
11.00 Лучшие цирки мира
12.20 Старый телевизор
13.30 Время "Ч"
14.20 Комедия "Дипломатический багаж"
16.20 Устами младенца
16.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
17.40 "Дикая природа"
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.30 Футбольный клуб
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Вперед, за сокровищами Гетмана"
22.45 Сериал
23.35 Сегоднячко
0.00 В полночь
0.30 Империя страсти

КАНАЛ 14-24

14.00, 18.30, 20.30 Музыкальный магазин
14.10, 18.55 СТВ-спорт
14.15 Пресс-анонс

14.25, 20.40 Студия "Нежный возраст"
14.40 Мультисериал
15.30 "Право любить"
16.25, 19.00 Новости погоды
16.30 Д/ф
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультфильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.40 СТВ-новости
19.05 "Держим и красивые"
19.30 Ток-шоу "За и против"
20.00 "Такси"
21.00 "Точка отсчета" для А.Разина
21.30 "Огненная компания 132"
22.30 ССР
23.00 "Чертова служба в госпитале МЭШ"
23.30 Что случилось

Суббота, 29

1 КАНАЛ

8.00 X/ф "Тревожная молодость"
9.40 Латте "Миллион"
9.45 Слово пастыря
10.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 Утренняя почта
11.10 Смак
11.30 Возвращение Третьякова
11.50 Умники и умницы
12.40 Комедия "Печки-лавычки"
14.25 Очевидное-невероятное
15.20 Моя семья
16.00 Мультфильм
16.35 В мире животных
17.15 Как это было
"Последний поход" Комсомольца
18.15 Угадай мелодию
18.50 "Спрут-2", 2-я серия
20.15 Джентльмен-шоу
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Что? Где? Когда?
23.20 Боевик "Улица в огне"
1.05 Теннис. Кубок Дэвиса

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.30 Утренний экспресс
8.25 "Мак и Матти"
8.50 Мультфильм
9.00 Парламентский вестник
9.30 "Надо жить игроками"
9.45 Меморина
10.10 Доброе утро, страна
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25 Когда в Америке полночь (П)
11.50 Биллеранг (П)
12.20 Времен связующая нить (П)
12.55 Телесериал "А ты меня любишь?"
13.50 Мультфильм
14.30 Будьте здоровы!
15.05 На золотом крыльце
15.35 Деловая неделя
16.05 Форум (Ст)
16.40 СТВ-новости
17.20 Лучшие игры НБА
18.00 Совершенно секретно
18.55 Старая квартира
20.35 X/ф "Взвод"
22.45 Русский бой
23.45 Звуковал дорожка

Н Т В

8.00 X/ф "Светлый путь"
9.35 Мультисериал
10.00, 12.00, 16.00, 19.00,
22.00 Сегодня
10.10 Итого
10.30 Пойми меня
11.00 "Удивительные странствия Геракла"
11.45 От "Винта!"
12.15 Попади в кадр
12.45 Криминал
13.00 Хоккей
15.30 "Каролина в Нью-Йорк"
16.15 Проще простого
17.00 Сериал "Возвращение в Брайдсдейл"
18.00 Док-шоу
18.30 Герой дня без галстука
19.30 X/ф "Стависки - аферист века"
21.45 Куклы
22.50 Перехват
23.40 "Байки из склепа"
0.10 Ток-шоу "Про это..."

КАНАЛ 14-24

14.05 Эфир-дайджест
14.20, 20.40 "История любви"
15.05 Телефон 5-56-75
15.15 Ставропольская радуга

(Окончание на 4 - й стр.)

Телевидение

17 - 23 НОЯБРЯ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)
15.45 Антреприза
16.15 Мультфильм
16.25, 19.00 Новости
16.30 Из провинции с любовью
17.00 Союзмультфильму-60
17.30 Ренессанс
18.00 "Семейка Адамс"
18.30 Колесо обозрения
19.05 "Симпсоны"
19.30 "Корабль любви"
20.30 Вечерняя сказка
21.30 "Секретные материалы"
22.20 До и после
23.05 Боевик "Баттлы"

Воскресенье, 30

1 КАНАЛ

7.50 Комедия "Капель"
9.15 Мультфильм
9.55 Спортлото
10.00, 15.00, 0.25 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Армейский магазин
12.30 Игры, паранормальные явления
13.00 Сельский тележурнал
13.25 Подводная одиссея команды Кусто
14.20 Смехопанорама
15.20 Клуб путешественников
16.05 Футбольное обозрение
16.35 М/ф "Принцы-лебеди"
17.35 Ералаш
18.00 Колесо истории
18.50, 21.35 "Унесенные ветром", 1-я и 2-я серии
21.00 Время
23.55 Программа "Приглашение к музыке"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.30 Утренний экспресс
8.25 "Мак и Матти"
8.50 Мультфильм
9.00 Прислал
9.25 На дорогах России
9.40 Диалоги с животными
10.10 Доброе утро, страна
11.00, 14.00 Вести
11.20 Русское лето
12.05 Про все... (П)
12.50 На Водах (П)
13.20 Салли (П)

13.50 Мультфильм (П)
14.30 Репортер
15.00 Парламентский час
16.00 Волшебный мир Дисней
16.55 Телесериал "Закон и порядок"
17.50 Догань-шоу
18.20 Антреприза (П)
18.35 Студия-2 (П)
18.55 "Аншлаг" и К"
20.00 Зеркало
21.00 Неделя высокой моды
22.55 "К-2" представляет
23.55 Эх, дороги

Н Т В

8.00 Х/ф "Летчики"
9.30 Мультсериал
10.00, 12.00, 16.00 Сегодня
10.15 Новости дня
10.30 Пойми меня
11.00 "Удивительные странствия Геракла"
11.45 От "Винта"
12.15 "Полцейское будни"
12.30 Век футбола
13.00 Х/ф "Необычный день"
15.00 Сая и игра
15.30 Машин-шоу
16.15 Устами младенца
16.45 "Котовазия"
17.00 "Возвращение в Брайдсхед"
18.00, 21.00, 23.20 Итоги
18.30 Х/ф "Спартак", 1-я часть
22.00 "Спартак", 2-я часть
23.50 Юнопа-Плюс
0.05 3/ комедия "Класс"

КАНАЛ 14-24

14.00, 18.30 Музыкальный магазин
14.25 Музыкальный презент
14.45 Футбол. Английская премьер-лига
16.25, 19.00 Новости погоды
16.30 "Элиза - топ-модель"
17.30 Анимация от "А" до "Я"
18.00 Цирк Монти Пайтона
18.55 СТБ-спорт
19.05 "Симпсоны"
19.30 "Корабль любви"
20.30 Волк
21.15 "Соседи"
21.30 Секретные материалы"
22.20 Авторская программа Э. Рязанова "Загадка Л.Ю.Б."
23.20 Х/ф "Операция "Ы" и другие приключения Шурика"

ГРАФИК приема личных дел получателей ежемесячных пособий на детей от предприятий, организаций, учреждений Кировского района

24.11.97 года ЧП "Интермар", АО "Ставропольэнерго-сервис", ТОО "Парус", ЧП "Титан", ООО "Комторг", АО "Инициатива", ЧП "Престиж", ООО "Контакт", ООО "Спутник", ООО "Агроцентр-Юг", "РОМ-Х", КОП "Прогресс", АФК "Кировская", ЧП "Лидия", ЧП "Ретта", ООО "Гранит-НН", ОБФ "Салам", ПО "Коопторг", кооператив "Заря", ЧП "Гармония", ТОО "Люкс", ЧП "Карат", ЧП "Пластик", ЧП "Прима", ЧП "Альяс", ООО "Луч", ООО "Каркас", ТКП "Веста", участок "Малка-Кура", АО "Мелисса", кооператив "Селена", ООО "Кур", ЧП "Скажи", АОЗТ-СП "Денега", ф/х "Интерсемя", КФП "Кавказ-2", АОЗТ "Фирма Прогресс", СГП "ЭТРЭК", ООО "Адонис", АО "Луговое", АФК "Теллура", ООО "Модуль", НВП "БИОТЭП", ООО "Мария", ОАО "Новопавловский автовокзал", ООО "Параллель", ЗАО "Пикет".
25.11.97 Старопавловская, Марьянская, Новосредненская, Зольская сельадминистрации.
26.11.97 Советская, Комсомольская сельадминистрации, орнозаводская спецшкола.

21 ноября - Международный день отказа от курения

Самая большая зависимость, или Курит ли Минздрав



"Курить - здоровью вредит", - рифмованно учит школа. "Курение опасно для вашего здоровья", - любезно сообщает надпись на сигаретной пачке; более категорично - "Не курить!" - выражается Аэрофлот, грозят службы пожарной безопасности, не устают предупреждать Минздрав. А мы слушаем и курим. Курят мужчины и женщины, курят их дети, курит и сам Минздрав.

Нам как-то не верится, что "капля никотина убивает лошадь". И вообще, при чем тут лошадь? Вон, Петров - килограммами употреблял, и ничего. Царствие небесное, схоронили на прошлой неделе - так то же не от никотина...

"Целовать курящую женщину все равно что целоваться с пепельницей", - утверждают мужчины. Как правило, сами курящие. А целовать курящего мужчину?

"Итак Моррисон, это ваша последняя сигарета."
- Вы собираетесь личить меня препаратами?
- Этого не понадобится. За первую выкуренную

вами сигарету ваша жена получит удар током у вас на глазах, за вторую - мои люди сломают руку вашему сыну, а за третью...

- Довольно! Прекратите!
- Вот видите, все просто. Я не думаю, что после сказанного вам захочется курить, потому что самая большая зависимость - это зависимость от любви" (Стивен Кинг)

По-видимому, так же считают наивные молоденькие девушки, когда делают умильную мордашку и просят своего избранника "Милый, брось курить. Ради меня..." К сожалению, их методы редко достигают той силы воздействия, что у "короля ужасов".

С годами семейной жизни эта проблема переходит в разряд застарелых, и на смену вышеприведенному монологу приходит примерно следующий: "И когда ты закуришь? По две пачки в день! Только вчера полную дала, где она? Почему ты у дружок не стреляешь? Весь дом табачным запахом пропах... Господи! Да с твоей зарплатой на одно курево работать и то не

хватит!"

А благоверный ждет, когда, выльеснув все эмоции и успокоившись, жена даст-таки новую пачку, и молча двинется на работу. Молча, потому что ничего возразить, и они оба это знают. Да, зарплата низкая - потому и курит он "Приму", но что более "благоговонное" (хотя не менее безвредное), денег не хватает. И табачником не то что "пропах" - провонял насквозь. И 12-летнему Степке иной раз стыдно дать подзатыльник. Ему "не кури", а сам? Но...

Руки сами тянутся к спичке. Курение - испытанный и общепринятый способ снять напряжение. Как алкоголь, а в последнее время - наркотик. Не научены мы по-другому, не хотим, не умеем. А может, слишком мало ценим ее, заматанную от такой жизни Ирину, Степку, самих себя? И получается, что зависимость от сигареты становится больше зависимости от любви.

О.МЕДЯНИК

До 15 и старше

Курение действительно считается одним из самых опасных в мире занятий. От него на Земле ежегодно погибают до 800 тысяч человек.

По данным Всемирной организации здравоохранения, на планете курят около 1,1 миллиарда человек. 900 миллионов мужчин и 200 миллионов женщин. Это почти треть всего населения земного шара в возрасте от 15 лет и старше. В среднем на одного курящего в день приходится 15 сигарет, причем в развитых странах этот показатель значительно выше, чем в развивающихся. Что касается России, то она, как всегда, в особом положении: пороки цивилизации присущи ей в гораздо большей мере, чем ее достижения.

"Первых" вынесли в 1934 году "антитабузисты" провели первый конкурс курильщиков в Ницце. Двое из претендентов на первое место одоли за другой выкурили 80 сигарет, и оба умерли от отравления никотином.

Восемнадцатилетний победитель соревнования в Сингапуре упал мертвым на пути к сцене, где ему должны были вручить первый приз. Вы тоже хотите быть первым?

Начните с теста!

Да, привычка - вторая натура. Отказаться от нее трудно. Но можно! Взвесьте то, что находится на "противоположных концах" сигареты, подумайте: что для вас важнее? Наконец, скажите самому себе: "Мужчина я или нет?"

А начните прямо сейчас - с теста, который мы предлагаем вашему вниманию: возможно, ваша привычка еще не успела укорениться и усилий вам потребуется совсем немного.

Итак, почему я курю?
А. Чтобы поддержать себя в форме.
Б. Я держу сигарету в руках, и это доставляет мне удовольствие.
В. Я испытываю удовольствие оттого, что с сигаретой мне легче расслабиться, у меня появляется чувство раскованности.
Г. Закуриваю, если чем-то расстроен.
Д. Мне не по себе без сигареты.
Е. Курю автоматически, не задумываясь о причинах.
Ж. Чтобы собраться с мыслями, сосредоточиться.
З. Процесс прикуривания доставляет мне удовольствие.
И. Просто приятен запах табака.

К. Закуриваю, когда волнуясь.
Л. Когда не курю, мне чего-то не хватает.
М. У меня такое ощущение, что я курю одну сигарету: пока старая догорает в пепельнице, я, не замечая, прикуриваю новую.
Н. Когда курю, то становлюсь бодрее.
О. Смотреть на дым от сигареты доставляет мне удовольствие.
П. Чаще я курю, когда мне хорошо, я спокоен и умиротворен.
Р. Когда мне скучно и не хочется ни о чем думать.
С. Если какое-то время не курю, то начинаю испытывать неудержимое желание сделать это.
Т. Могу сидеть с сигаретой в зубах и зажечь табачку.

вую совершенно автоматически.

За ответ "часто" запишите себе 5 очков, "иногда" - 4, "от случая к случаю" - 3, "редко" - 2, "никогда" - 1.

Очки складываются, сумма ответов на вопросы А, Ж, Н, например, говорит о том, что вы курите для того, чтобы подержать, "взбодрить" себя. Группа ответов на вопросы В, З, Р говорит о том, получаете ли вы удовольствие от самого процесса курения и т.д.

Первая группа мотивов
1. А+Ж+Н - мотив стимулирования.
2. Б+З+О - мотив удовольствия от самого процесса курения.
3. В+И+П - расслабление, удовольствие, поддержка.

Вторая группа мотивов
1. Г+К+Р - снятие напряжения, придание бодрости.
2. Д+Л+С - неконтролируемое желание закурить, психологическая зависимость.
3. Е+К+Р - привычка.

талл", Райгаз, Северо-Кавказская опытная станция, АО "Автомобилист", Кировский РУОС
24.12.97 МПОКХ, КПП "Кировский", ООО "Новопавловское", МРСУ, Хлебная база, ООО "Ран", ТОО "Агро"
25.12.97 ТОО "Элегант", ТОО "Шейник", АО "Инта", ЗАО "Стройматериалы", ООО "Шевро".

ООО "Новопавловское" (бывший Рыбпром, возле заправки) принимает от населения бутылку водочную с врисованной этикеткой по цене 1000 рублей.
1-1 (000889)

Райбольнице требуются программист ЭВМ, штукатур-маляр.
1-1 (000890)

Коллектив работников новопавловской СШ №1 выражает глубокое соболезнование Марии Мартыновне Мирошниковой по поводу смерти ее МАТЕРИ.

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П.АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.